

女乒三老将缺席奥运模拟赛

樊振东为男单头号种子

本报综合消息 “备战东京·2020中国乒乓球队·奥运模拟赛”将于8月8日至21日在海南陵水进行。日前，各单项参赛名单及种子排位出炉。虽然只是队内赛，且女队三员大将缺席，但比赛整体水平仍堪比世界大赛。本次模拟赛完全复制东京奥运会乒乓球比赛的赛程、赛制，将先后决出混双、女单、男单、女团、男团5项冠军。参赛队员根据目前的世界排名确定种子排位。男单方面，世界排名前三位的樊振东、许昕、马龙列前三号种子，世界排名第五位的林高远列4号种子。女单则由世界排名第一的陈梦领衔，2号至4号种子分别为孙颖莎、王曼昱和王艺迪。遗憾的是继奥运冠军丁宁、刘诗雯后，女队名将朱雨玲也退出了比

赛。女队主教练李隼表示，朱雨玲的身体免疫系统近期突然出现问题，“在进行系统检查后，医疗专家建议她住院进一步观察治疗”。对于朱雨玲来说，此时身体突发状况无疑是一个巨大打击。这位世锦赛单打亚军此前刚刚走出低谷，重回东京奥运会席位竞争之列。李隼曾表示，国乒集训重新开始后，女队残酷的内部竞争也将重启。而此次模拟赛无疑将为女队重新“排序”提供重要依据。混双比赛有16对选手参加，将直接进行淘汰赛，樊振东和陈梦的“世界第一”组合列头号种子。许昕由于金牌搭档刘诗雯缺席，将与小将孙颖莎联手，被列为2号种子。这对“老少组合”曾在去年的德国公开赛、今年初的

“地表最强”队内赛等大小赛事中夺冠，也是国乒备战奥运会的尝试之一。王楚钦/王曼昱和赵子豪/陈幸同分列3、4号种子。男团比赛，马龙、樊振东、许昕组成的“一团”列头号种子，这也是中国男队2018年团体世乒赛的夺冠决赛阵容。林高远、梁靖崑、王楚钦为2号种子。女团角逐中，参赛选手中世界排名最高的陈梦、孙颖莎、王曼昱列头号种子，陈幸同、顾玉婷、孙铭阳列2号种子。



老将朱雨玲因身体状况缺席奥运模拟赛。

斯诺克世锦赛 奥沙利文创纪录 颜丙涛胜利晋级

据新华社伦敦8月3日电 “火箭”奥沙利文3日以10:1送走泰国选手塔猜亚，晋级斯诺克世锦赛第二轮的同时打破了该赛事的时长最短比赛纪录。中国小将颜丙涛10:7击退斯蒂芬·莱塞，第二轮将遭遇卫冕冠军特鲁姆普。

奥沙利文在2日的首节比赛中已确立8:1的领先优势。3日再战，这位5届世锦赛冠军连赢两局结束比赛，整场比赛只用了108分钟，平均每局用时不足10分钟。在此之前，世锦赛中最快的结束的一场比赛是去年墨菲以10:0淘汰中国选手罗宏昊，用时149分钟。

接下来奥沙利文将对阵中国头号球手丁俊晖，后者首轮10:9险胜老将马克·金。

同样在首节大幅领先的颜丙涛则遭遇对手猛追。这位中国新秀带着7:1的比分进入3日的第二节比赛，但在9:2赢得赛点之后被斯蒂芬·莱塞连赢5局。最终，颜丙涛在第17局以64:29胜出，从而以10:7拿下比赛。

“我在比赛的最后阶段有点紧张，我非常高兴自己最终获得胜利。”颜丙涛赛后说。这位20岁的球手本赛季在里加大师赛上首夺排名赛冠军，之后还闯进了英锦赛四强、威尔士公开赛决赛。本次赛事，他凭借世界第16的排名直接入围正赛。如今，他第一次打进世锦赛16强，下轮将对阵世界第一特鲁姆普。

聚焦奥运

东京奥组委暗示——不排除奥运会闭门举行的可能性

新华社东京8月4日电 东京奥组委发言人高谷正哲4日表示，东京奥运会的所有利益相关方都不愿意看到奥运会在没有观众的情况下举行，但最终如何举办奥运会，还要看疫情发展的形势以及各方磋商的结果。高谷正哲是在当天的新闻发布会上做上述表示的。日本执政的自民党一位与首相安倍晋三关系密切的高级官员上周表示：“奥运会肯定要举行，即使没有观众。”针对上述谈话，高谷正哲说：“这其实是一个关于新

冠对策的话题，我必须再次强调，关于明年奥运会上针对疫情采取的措施，日本中央政府、东京都政府和东京奥组委三方将组成一个委员会，从今年秋天开始进行深入和仔细的讨论，我们到时将看三方讨论的结果。”他还说：“我记得国际奥委会主席巴赫在一次采访中说过，他不愿看到奥运会在没有观众的情况下举行，东京奥组委也不愿意看到奥运会在没有观众的情况下举行，没有人希望奥运会在没有观众的情况下举行。因

此，我们将密切监控疫情发展形势，然后等待各方商讨的结果，以便在明年举办一届安全的奥运会。”从高谷正哲的上述表示中不难看出，东京奥组委其实并没有排除掉奥运会“闭门举行”的可能性，由于日本国内疫情形势进入7月以来骤然严峻，确诊病例连创新高，奥运会闭门举办很可能已经成为选项之一。这位发言人还说，尽管三方从秋天开始商讨针对疫情采取的措施，但何时出台这些措施，他们并未设定最后日期。

日奥运代表团 出现首例感染者

据新华社东京8月4日电 日本五届奥运会跳水选手寺内健日前被确诊感染新冠肺炎病毒，成为入选东京奥运会日本代表团的首位感染者。7月24日，寺内健在位于大阪的俱乐部训练后，与一位感染了病毒的熟人有过密切接触，25日开始咳嗽，31日他接受了聚合酶链式反应(PCR)检测，8月1日检测结果显示他已经被感染。寺内健今年39岁，曾参加过五届奥运会，最好成绩是在悉尼奥运会上获得男子10米台第五名。

首日票房逼近2000万元 《星际穿越》重映依然火爆

《八佰》《信条》将为复工后的影院再添火



《八佰》海报。

8月2日的全国单日票房逼近5300万元，其中《星际穿越》在8月2日复映首日就斩获超过1900万元票房，成为单日票房冠军。“新片+重映”的策略，有效地拉动了影市大盘，8月影市将越来越热闹。其中，备受关注的《八佰》千呼万唤始出来，终于宣布定档8月21日，成为影院复工后首部定档的华语大片。

《星际穿越》创单日票房纪录

诺兰作品《星际穿越》无疑是近十年来诞生的科幻经典巨制之一。该片豆瓣评分高达9.3分，位居豆瓣电影Top 250的第16位。《星际穿越》曾在2014年11月登陆中国内地院线，当时收获7.55亿元票房。此次重映，该片首日票房便突破1900万元，创影院复工以来单片单日票房的最高纪录。

《星际穿越》的故事背景设定在未来，地球已经成为一个沙尘暴肆虐、农作物失收的不毛之地。前NASA宇航员库珀(马修·麦康纳饰)在女儿的书房里发现了奇怪的重力现象，并得知NASA正秘密进行一个人类拯救计划：借助土星附近的神秘虫洞，将宇航员送去最有移居希望的三颗星球考察……影片兼顾了剧情和硬核科幻，有人被片中的亲情打动，有人感慨于人类的渺小与伟大；有人被壮观的视觉效果震撼，也有人折服于配乐大师汉斯·季默的音乐。值得一提的是，《星际穿越》首次将神秘的虫洞和黑洞具象化地呈现在银幕上，成为流传影史的经典画面。

为了在大银幕上看清虫洞和黑洞的“真面目”，不少观众这次选择了画幅更大、清晰度更高的IMAX版本，因此，IMAX票房占影片票房的30.6%。

《八佰》定档8月21日 《信条》宣布过审

除了《星际穿越》之外，上周末还有一批新片上映，包括李现首次主演的电影《抵达之谜》、国产动画《妙先生》、美国真人动画《刺猬索尼克》、奥斯卡获奖影片《乔乔的异想世界》、法国电影《白狮奇缘》……不过，这些新片都没能拉低《多力特的奇幻冒险》(7月24日上映)和《误杀》(7月20日开始重映)的热度。

影院复工之后，不少业内人士都等待有重量级的大片入市，进一步提振票房。8月2日，由管虎导演的电影《八佰》宣布定档8月21日，成为复工以来首部定档的华语大片。《八佰》由张译、姜武、王千源等主演，讲述1937年淞沪会战末期一场奋战四昼夜的苦战。该片原定于去年7月5日上映，后因故撤档，如今终于

重新定档，备受期待。

港片方面也传出新消息，由王晶、许悦铭联合执导的新片《金钱帝国：巅峰之战》近日发布预告海报，预计今年内上映。该片与《追龙》的故事背景一样，讲述在香港廉政公署成立初期，古天乐、林家栋饰演的两位调查员与毒枭之首伍世豪(梁家辉饰)及总华探长徐乐(吴镇宇饰)斗智斗勇的故事。

值得一提的是，诺兰的旧作《星际穿越》还在收获票房，华纳兄弟又宣布诺兰的新作《信条》确认引进中国内地上映。该片以“时间逆转”为主题，是一部悬疑动作大片。受疫情影响，《信条》在北美多次撤档，目前改用新的发行策略：8月26日起在美国之外的全球70个市场上映，9月3日起在美国一些选定的城市上映，中国内地的具体上映日期待定。据《羊城晚报》

在影院复工后的第二个周末，影市进一步升温。截至8月2日，全国复工影院7206家，复工率达到63.5%。上周票房报收1.95亿元，是复工首周收入的1.76倍；